
Szanowni Państwo!  

Drodzy Studenci, Dostojni Goście, Szanowni Nauczyciele Akademiccy!  

Witam na kolejnej, szóstej juŜ inauguracji roku akademickiego w WSTI. 

Mimo tak młodego wieku naszej uczelni, w roku akademickim 2009/2010 w WSTI kształcić 
się będzie prawie tysiąc studentów, po obronie pracy dyplomowej dyplom inŜyniera 
informatyka w naszej uczelni otrzymało juŜ ponad 100 studentów.  

Z satysfakcją informuję, Ŝe po przeprowadzonej wizytacji, w lipcu br Państwowa Komisja 
Akredytacyjna wydała ocenę pozytywną w sprawie jakości kształcenia na kierunku studiów 
informatyka. Następna ocena nastąpi w roku akademickim 2014/2015, a więc kiedy wszyscy 
nasi aktualni studenci ukończą studia.  

Kadrę naszej uczelni stanowią pracownicy ustalonym autorytecie naukowym oraz wykładowcy 
posiadający bogatą wiedzę praktyczną – aktualni lub byli pracownicy róŜnorodnych firm 
informatycznych.  

Stale rozbudowujemy i unowocześniamy bazę dydaktyczną, w tym specjalistyczne laboratoria.  

Systematycznie doskonalimy nasze programy nauczania, od tego roku włączylismy do 
programu na I semestrze przedmiot „Umiejętności akademickie” wprowadzający studentów w 
rytm uczelni. Będzie on realizowany w coraz bardziej powszechnej, mieszanej formie, 
obejmującej wykłady i zajęcie w trybie e-learningu. Uzupełniliśmy przedmioty specjalistyczne 
o moduł programowania w popularnym języku Java. W ramach obowiązkowego przedmiotu 
"Problemy społeczne i zawodowe informatyki” uczymy m.in. zagadnień dot. etyki zawodowej, 
zasad przedsiębiorczości, sposobów poszukiwania pracy oraz zasad organizacji czasu.  

Konsekwencją prowadzonej działalności naukowej jest zorganizowana w zeszłym tygodniu  
w naszej uczelni I Krajowa Konferencja Naukowa SKTSZ'09 Systemy Komputerowe  
i Teleinformatyczne w SłuŜbie Zdrowia. 

Jednym z naszych celów jest najszybsze uzyskanie uprawnień do kształcenia na studiach 
magisterskich, zatem rozpoczynający studia w tym roku z duŜym prawdopodobieństwem będą 
mieli uzyskania tytułu magistra inŜyniera w naszej uczelni. 

Nasza uczelnia podpisała porozumienia o współpracy z szeregiem firm informatycznych, 
zarówno rodzimych, jak i polskich oddziałów światowych koncernów – osoby z kierownictw 
kilku tych firm uczestniczą w inauguracji. Porozumienia te skutkują wprowadzeniem do 
programu studiów nowoczesnych technologii i moŜliwością odbywania atrakcyjnych praktyk 
zawodowych. 

Posiadamy akredytację w programie Sokrates-Erasmus, co umoŜliwi naszym studentom 
odbycie części kształcenia w zagranicznych uczelniach.  

Jesteśmy stablilną i dynamicznie rozwijajaca się uczelnią, załoŜoną i wspomaganą przez 
WyŜszą Szkołę Finasów i Zarządzania, jedną z największych uczelni niepaństwowych  
w Polsce.  

Kończąc chciałbym podkreślić, Ŝe studia informatyczne nie są łatwe i wymagają znacznego 
wysiłku. Nasze studia są praktyczne i perspektywiczne, w czasie ich trwania przygotowujemy 
zarówno do podjęcia pracy zaraz po ukończeniu studiów, jak i do pogłębiania i poszerzania 
wiedzy specjalistycznej, co jest szczególnie konieczne w zawodzie informatyka.  

Dziękuję Państwu za uwagę, Ŝyczę studentom I roku szybkiej aklimatyzacji, a wszystkim 
studentom jak najlepszych wyników w nauce. 

Rok akademicki 2009/2010 w WyŜszej Szkole Technologii Informatycznych uwaŜam za 
otwarty. 


